

Corrección de errores del Acuerdo en forma de Canje de Notas entre la Comunidad Europea y la República de Túnez sobre las medidas de liberalización recíprocas y la modificación de los Protocolos agrícolas del Acuerdo de asociación CE-República de Túnez

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 336 de 30 de diciembre de 2000)

En la página 99, en el anexo I A, en el Protocolo nº 1, en la cuarta entrada, en las dos primeras columnas:
en lugar de: «ex 0805 10 80 Limones frescos»,
léase: «ex 0805 30 10 Limones frescos».
